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Методические указания к оформлению работы

Контрольная работа по курсу «Экономика и основы управления предприятием» содержит вопросы теоретического и практического характера, позволяющие закрепить знания, полученные при изучении материалов курса, и получить навыки практического расчета основных финансовых показателей деятельности предприятия.
Работа состоит из 2 частей: реферативной и расчетной. Вариант выбирается студентом согласно его номеру в списке группы.
Реферативная часть работы должна содержать следующие разделы: титульный лист, введение, основная часть, заключение, список использованных источников. В работе должны быть рассмотрены основные вопросы по выбранной теме, приведены необходимые формулы и примеры из практики.
Расчетная часть выполняется в виде решения 2–х задач. Приводятся расчетные формулы, промежуточные расчеты и результаты.
Оформление: шрифт Times New Roman, 14 кегль, интервал – одинарный. Объем работы в зависимости от выбранной темы может варьироваться от 5 до 10 страниц печатного текста.

Темы рефератов
1. Амортизация	основных	средств:	основные	понятия,	виды,	способы исчисления.
2. Нормирование оборотных средств: элементы, нормы и нормативы.
3. Виды заработной платы в рамках тарифной системы оплаты труда.
4. Производственная мощность предприятия: понятие «узкого места», порядок расчета.
5. Тарифная система оплаты труда: основные положения и элементы.
6. Порядок формирования и распределения чистой прибыли предприятия.
7. Рентабельность производства: виды и порядок определения.
8. Ценообразование	на	предприятии:	виды	цен,	функции	цены	как экономической категории.
9. Страховые взносы: состав и размер выплат, цель и функции.
10. Оценка основных средств предприятия.

Исходные данные для практической части контрольной работы


Задача 1. Предприятие реализовало Nр.п. изделий по отпускной цене Цотп рублей. Себестоимость 1-го изделия Сизд рублей. Рассчитать прибыль от реализации всего объема произведенной продукции, сумму налога на прибыль (ставка налога 20%) и рентабельность производства данного вида продукции.


	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Nр.п., шт
	12000
	5000
	23000
	15000
	8000
	12000
	5000
	20000
	3500

	Цотп., руб.
	280
	560
	390
	450
	1250
	900
	620
	700
	350

	Сизд, руб.
	200
	400
	280
	320
	900
	700
	490
	520
	250




Задача 2. Предприятие обладает оборудованием общей балансовой стоимостью Фбал. Определить накопленную амортизацию за первые 3 года эксплуатации оборудования Ао, если средний срок службы оборудования Тсл. Расчет произвести линейным методом, методом уменьшаемого остатка и методом суммы чисел лет.


	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Фбал, руб.
	1200
	5000
	2300
	150
	8000
	345
	560
	270
	3500

	Тсл, лет
	6
	7
	8
	9
	8
	7
	6
	7
	8



Примечание.	Для	расчета	методом	уменьшаемого	остатка	принять	норму амортизации равной 2/Тсл.
